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Posudek 
 

Volba tématu 

Autorka zpracovala bakalářskou práci na téma „Podávání léčivých přípravků sestrou 

v zařízeních sociální péče“.  

Podávání léků je jedena z nejčastějších činností sester ve zdravotnických zařízeních. 

Domnívám se, že podobně je tomu také v zařízeních sociální péče. 

Náročnost zvoleného tématu hodnotím jako průměrnou. 

 

Teoretická část 

Autorka v bakalářské práci uceleně popisuje sociální a zdravotní služby a zdravotně 

sociální péči. Věnuje se poskytovatelům těchto služeb, jejich druhům a financováním těchto 

typů zařízení. Další část práce je věnována podávání léků, včetně indikačních skupin 

nejčastěji podávaných v zařízeních sociální péče a také kompetencí sester. 

 Abstrakt a klíčová slova odpovídají obsahu práce. 

 Studentka pěkně pracuje s různými literárními prameny a informačními zdroji. Použila 

12 literárních pramenů a 4 internetové zdroje. Seznam literatury není abecedně seřazen. 

Literární prameny č. 10 a 11 nejsou citovány dle platné citační normy.  

 Studentka pronikla do dané problematiky a prokázala kvalitní teoretické znalosti. 

 

Empirická část 

Formulace cílů práce 

 Hlavním cílem bakalářské práce bylo seznámit se s podáváním léků sestrou 

v zařízeních sociální péče. Dílčí cíle byly stanoveny 2. Prvním cílem bylo zaměřit se na 

postupy při podávání léků sestrou a druhým cílem bylo seznámit se s nejčastějšími 

komplikacemi při podávání léků v zařízeních sociální péče. 

  



Užitá metoda výzkumného šetření 

Metodou pro sběr dat je dotazníkové šetření. Dotazník byl sestaven do 3 oblastí (A, B, 

C) podle předem stanovených cílů. Zvolená metoda dotazníku byla použita pro splnění cílů 

číslo 1 a 2. Dotazník obsahuje 15 položek.  

Charakteristika zkoumaného souboru 

 všeobecné sestry pracující v zařízeních sociální péče 

 všeobecné sestry pracující v: 

o Domov pro osoby se zdravotním postižením Sulická 

o Domov sociálních služeb Vlašská 

o Domov pro seniory Kobylisy 

o Domov pro seniory Sue Ryder 

o Domov pro seniory Krč 

Rozvržení časového plánu zpracování empirické části práce 

Samotnému výzkumnému šetření předcházela pilotní studie, která měla zhodnotit 

srozumitelnost jednotlivých položek v dotazníku. 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití 

Zjištěná data byla přehledně zpracována do četnostních tabulek a grafů. Studentka 

dosáhla zajímavých výsledků. Například 9 (11,84) sester podá analgetika (Parelen či Ibalgin) 

bez ordinace lékaře po změření TK a 8 (10,53 %) sester ze 76 (100 %) podá lék  

od bolesti, nemá-li na něj pacient alergii. Další kapitola byla věnována analýze dat. Studentka 

v této kapitole výsledky šetření porovnává a podrobněji rozpracovává.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Úroveň a originalita diskuse 

 Výsledky šetření jsou představeny v diskusi, navrhuje opatření či doporučení  

pro praxi. 

Splnění cílů 

 Cíle práce byly splněny. 

Formulace závěru 

 Studentka se věnuje cílům práce a jejich splnění.  

 

Přílohy  

Bakalářská práce obsahuje 6 příloh. 

 

Formální zpracování práce 

Práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům pro psaní závěrečných 

prací. 

Struktura teoretické části práce je logicky členěna do kapitol a podkapitol,  

které respektují zvolené téma práce a podávají jeho přehledné zpracování. Postřehnutelná  

je i provázanost teoretické a praktické části práce. 

 

 Studentka pracovala samostatně se zájmem o danou problematiku a aktivně 

vyhledávala informace k danému tématu práce. Spolupráci se studentkou hodnotím pozitivně. 

 

Celkové hodnocení práce (6 – 10 vět) 

Studentka v teoretické části podává ucelený pohled na danou problematiku podávání 

léčivých přípravků sestrou v zařízeních sociální péče. Práce je přehledně členěna na kapitoly  

a podkapitoly. Empirická část přesahuje část teoretickou a je postřehnutelná jejich 

provázanost. V práci byly hodně stanoveny cíle a studentka dosáhla zajímavých výsledků.  

Práce je psaná srozumitelně a na velmi dobré odborné úrovni.  

 

Práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci  



Práci k obhajobě doporučuji 

 

Práci klasifikuji stupněm  výborně velmi dobře  dobře       neprospěla 

 

Otázky a připomínky k obhajobě práce (nutné) 

 

1. Co pro Vás bylo nejtěžší při zpracovávání bakalářské práce? 

 

2. Jak si vysvětlujete, že 9 (11,84) sester podá analgetika (Paralen či Ibalgin) bez ordinace 

lékaře po změření TK a 8 (10,53 %) sester ze 76 (100 %) podá lék od bolesti, nemá-li na něj 

pacient alergii? 

 

 

 

     V Praze 15. 5. 2012 

Místo a datum vypracování    Podpis vedoucího práce 

  posudku posuzovatelem       
 


